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A. Asagidaki problemleri ¢ézerek alttaki tablodan cevaplarini
boyayiniz. Hangisi cevaplar arasinda yer almaz?

4 ) Coziim:
Pr.1:18den baslayp ileriye
dogru 6’sar ritmik sayma
yaparken 6. séyledigimiz say ile
56'nin toplami kagtir?

N\ AN

4 ) Cozilim:
Pr. 2: 30'dan baslayp ileriye
dogru 6’sar ritmik sayma
yaparken 7 séyledigimiz say ile
37'nin toplami kagtir?

N\ AN

4 ) Cozlim:
Pr. 3: 28°den baslayp ileriye
dogru 7’ser ritmik sayma
yaparken 6. séyledigimiz say
ile 45'in toplami kactir’?

N\ AN

4 ) Cézlim:
Pr. 4:16 "dan baslayp ileriye '
dogru 8'er ritmik sayma
yaparken 3. séyledigimiz say ile
S7'nin toplami kagtir?

\- AN

108 1 04 103 105 107




B. Asagidaki problemleri ¢ézerek alttaki tablodan cevaplarini
boyayniz. Hangisi cevaplar arasinda yer almaz?

/ \ /Céizi]m:
Pr.5: 48 'den baslayp ileriye

dogru 8er ritmik sayma
yaparken 6. séyledigimiz sayinin

29 eksigi kactir?
- VAN

a ) Coziim:
Pr.6: 21 'den baslayp ileriye
dogru 7’ser ritmik sayma
yaparken 7. séyledigimiz say ile
36'nin farki kactir?

N AN

f \ Eézﬁm:
Pr. 7: 27 'ten baslayp ileriye
dogru 9’ar ritmik sayma
yaparken 6. séyledigimiz sayinin

28 eksigi kactir?
N\ AN

( \ Eézﬂm:
Pr. 830 "dan baslayp ileriye
dogru 6 ‘sar ritmik sayma
yaparken 7. séyledigimiz sayinin

27 eksigi kagtir?
\_ AN

44 27 48 59 39




C. Asagidaki problemleri ¢ézerek alttaki tablodan cevaplarini
boyaynniz. Hangisi cevaplar arasinda yer almaz?

4 ) Coziim:
Pr.9: 35" ten baslayp ileriye
dogru 7’ser ritmik sayma
yaparken 6. séyledigimiz sayinin
45 fazlasi kagtir?

N\ '\

f \ E&zﬁm:
Pr.10: 32'den baslayp ileriye
dogru 8er ritmik sayma
yaparken 6. séyledigimiz sayinin

35 eksigi kagtir?
N\ A\

(Pr. 11:36'dan baslayp ileriye ) Cozim:
dogru 9’ar ritmik sayma
yaparken 3. séyledigimiz
sayidan 3. séyledigimiz sayy

ckarirsak sonuc kac olur?

\

(Pr. 12: 24 *ten baslayp ileriye ) Coztm:
dogru 6 ‘sar ritmik sayma
yaparken 7. séyledigimiz
sayidan 3. Séyledigimiz sayy

ckarirsak fark kac olur?

\

AN

27 | 18 12 (56 115 |




D. Asagidaki problemleri cézerek alttaki tablodan cevaplarin
boyayniz. Hangisi cevaplar arasinda yer almaz?

/Pr.13:35 ‘ten baslayp ileriye N
dogru 7 ‘ser ritmik sayma
yaparken 6. séyledigimiz say ile
1 2'den baslayip 6’sar sayarken

7. séyledigimiz sayinin toplami

\ kactir’? W,

~

Coziim:

/Pr.14:18 "den baslayp ilerige\
dogru 6 ‘sar ritmik sayma
yaparken 6. séyledigimiz say ile
24'ten baslayip 8’er sayarken

5. Sirada séyledigimiz sayinin

Coziim:

Pr.15:16'dan baslayp 8er ve
21 den baslayp 7’ser sayarken
6. Séyledigimiz saylarin toplam
kactir?

- /

\_toplami kactir’? J\
f \ Eézﬂm:

4 )
Pr.16:18den baslayp 6’sar

ve 9'ar sayarken 7. séyledigimiz
saylarin toplami kactir’?

- J
126 ) (112) (115)

Cozlim:

118
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